

ANUNT PUBLIC 1
(Miercuri 03.04.2024)


COMUNA RODNA, în calitate de titular, anunta publicul interesat asupra disponibilizarii “Proiectului de plan”, finalizarii “Raportului de Mediu” si “Studiului de Evaluare Adecvată” pentru “Amenajamentul silvic al fondului forestier proprietate publică si privată aparținând comunei Rodna”, UP I Rodna, jud. Bistrița Năsăud”. Sedinta de dezbatere publica pentru “Proiectul de plan”, “Raportul de Mediu” si “Studiul de Evaluare Adecvata” elaborate pentru amenajamentul mai sus menționat, va avea loc la sediul titularului, din comuna Rodna, str. Principala, nr. 756, în data de 21 Mai 2024, ora 13,00, cu participarea tuturor autoritatilor interesate.
“Proiectul de plan”, “Raportul de mediu” si “Studiul de Evaluare Adecvata” pot fi consultate la sediul - A.P.M. Bistrița, din Bistrița, Str. Parcului, Nr. 20, din data de 03.04.2024 (data aparitiei primului anunt), între orele: 9,00–14,00, sau la sediul titularului de plan din comuna Rodna, str. Principala, nr. 756, de Luni pana Joi între orele 8,00-16,00 si Vineri intre orele 8,00-14,00.
Comentariile și sugestiile publicului interesat se primesc în scris la sediul A.P.M Bistrița sau prin email: office@apmbn.anpm.ro, cât și la sediul titularului, în termen de 48 de zile calendaristice de la data apariţiei prezentului anunț.
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