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                 ROMÂNIA

JUDEŢUL BISTRIŢA - NĂSĂUD                                                                             

 CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI

                 RODNA
        Nr. 5387  din  26.10.2023

  PROCES   -   VERBAL

         Încheiat astăzi  26 octombrie  2023  cu ocazia şedinţei ordinare  a  Consiliului local   al comunei Rodna, Județul Bistrița – Năsăud.

         La  ședința  ordinară    a  Consiliului   Local   al  comunei Rodna, județul Bistrița –Năsăud, din  data    de  26 octombrie    2023 , orele  11,00,  au fost prezenți  14  consilieri în funcție , lipsă   fiind domnul consilier Buculei Costel,  din totalul  de 15 consilieri  aleși  și validați.          

         Ședința ordinară a fost convocată de primarul comunei Rodna, domnul  Grapini Valentin – Iosif   prin  Dispoziția nr. 232  din  20.10.2023, conform   art.133 alin.(1), litera „a”, art.134 alin.(1) litera „a”,  alin.(2)  și alin.(3) litera „a” din  Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/ 2019  privind Codul asministrativ, coroborate cu prevederile  Hotãrârii Consiliului Local al comunei Rodna                                 nr.42 din 24 iunie 2021 , privind aprobarea Regulamentului  de organizare şi funcţionare a Consiliului Local Rodna, județul Bistrița – Năsăud, revizuit ca urmare a intrării în vigoare a Ordinului nr.25/2021.

         În conformitate cu prevederile  art. 75 din Regulamentului  de organizare şi funcţionare a Consiliului Local Rodna, județul Bistrița – Năsăud , privitor la Regimul general aplicabil conflictului de interese , consilierii Cozonac Ioan, Domide Gherasim și Morozan Gherasim  anunță că, au un interes personal  la  adoptarea unor   hotărâri ale consiliului local și nu vor  participa la vot, fapt pentru care  votul  lor  nu  mai este luat în calcul pentru cvorumul necesar adoptării acestor  hotărâri, după cum urmează :

         - la Hotărârile   Consiliului Local  privind : aprobarea  ,,Listei prețurilor de referință  pentru masa lemnoasă  pe picior ce se va recolta din fondul forestier proprietate publică în anul 2024, lista  prețurile pentru vânzarea masei lemnoase pentru populație,  modelul Caietului de Sarcini și  a Contractului  Cadru de vânzare  a masei lemnoase pe picior către operatorii economici” ;   aprobarea  „ Listei de partizi ,Prețurile de pornire la licitație și Tipul licitației”,  pentru  masa lemnoasă                            ( produse accidentale ) destinată vânzării către operatorii economici, producția anului 2023,  din pădurea proprietatea comunei Rodna , cuprinsă pe raza Ocolului Silvic Valea - Ilvei și                         la aprobarea  Actului adițional  nr.1 la  Contractul  de prestări servicii silvice  nr. 593/575 din data                                       de  31.01.2023  , pentru  pădurile  proprietatea    publică  a comunei Rodna , încheiat  între Comuna Rodna prin Consiliul Local al comunei Rodna    şi   Ocolul Silvic Valea – Ilvei – nu participă la vot domnul  Cozonac Ioan ;

         - la Hotărârea Consiliului Local  privind aprobarea  Actului adițional  nr.1 la  Contractul  de prestări servicii silvice  nr. 593/575 din data   de  31.01.2023  , pentru  pădurile  proprietatea    publică  a comunei Rodna , încheiat  între Comuna Rodna prin Consiliul Local al comunei Rodna    şi   Ocolul Silvic Valea – Ilvei – nu participă la vot domnii Domide Gherasim și Morozan Gherasim .

         Ca invitat  la şedinţă este  prezent  domnul Bolonyi Alin, manager fonduri europene la Primăria comunei Rodna , ceilalți invitați lipsesc.
         Locul de desfășurare :  Primăria comunei Rodna, sala de ședințe de la SVSU.

         Ședința a fost condusă  de  președintele  de  ședință  în exercițiu  domnul   Morozan  Gherasim.

         Se    supune   spre  aprobare urmãtorul Proiect al ordinii de zi  :

         1. Proiectul de Hotărâre nr.55 din 12.09.2023 privind aprobarea  ,,Listei prețurilor de referință  pentru masa lemnoasă  pe picior ce se va recolta din fondul forestier proprietate publică în anul 2024, lista  prețurile pentru vânzarea masei lemnoase pentru populație,  modelul Caietului de Sarcini și  a Contractului  Cadru de vânzare  a masei lemnoase pe picior către operatorii economici”;

         2. Proiectul de Hotărâre nr.61 din 19.10.2023  privind  aprobarea  „  Listei de partizi ,Prețurile de pornire la licitație și Tipul licitației”,  pentru  masă lemnoasă ( produse accidentale ) destinată vânzării către operatorii economici, producția anului 2023,  din pădurea proprietatea comunei Rodna , cuprinsă pe raza Ocolului Silvic Valea - Ilvei ;
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         3. Proiectul de Hotărâre nr.62 din 19.10.2023 nr.62 din 19.10.2023 privind aprobarea solicitării de prelungire până la data de 22.12.2024  a Scrisorii de garantare  nr. 42 din 25.05.2021  de la Fondul Național de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderile Mici și Mijlocii (FNGCIMM SA IFN), pentru acoperirea în proportie de 100% a sumei solicitate ca avans, conform contractului de finanțare nerambursabilă nr. C1920074X200860605155 din data  de 22.04.2019, încheiat cu Agenția pentru Finanțarea Investiților Rurale, destinat realizării  investiției publice de interes local „MODERNIZARE  CENTRU CIVIC  ÎN  LOCALITATEA RODNA,  COMUNA RODNA, JUDEȚUL BISTRIȚA - NĂSĂUD”;
         4. Proiectul de Hotărâre nr. 63 din 19.10.2023 privind  aprobarea burselor școlare și cuantumul acestora pentru elevii din  învăţămânul  preuniversitar de stat al  Liceului Tehnologic  „ Florian Porcius”  din Rodna ;

         5. Proiectul de Hotărâre  nr. 64 din 19.10.2023 privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a  indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții  „ Dezvoltarea infrastructurii  de   reîncărcare pentru    vehicule electrice și/sau hybrid   plug-in  în localități, prin instalarea de stații de reîncărcare  cu putere normală în Comuna Rodna ,  județul Bistrița – Năsăud ”;     
         6. Proiectul de Hotărâre  nr.65 din 19.10.2023 privind aprobarea  Actului adițional  nr.1 la  Contractul  de prestări servicii silvice  nr. 593/575 din data de 31.01.2023  , pentru  pădurile  proprietatea    publică  a comunei Rodna , încheiat  între Comuna Rodna prin Consiliul Local al comunei Rodna    şi   Ocolul Silvic Valea – Ilvei;
         7. Rezolvarea cererilor depuse la Consiliul  Local  Rodna ; 
         8. Diverse  , interpelări.

         Ordinea de zi  este  aprobată cu 14 voturi „pentru”.    
         Înainte de dezbaterea proiectelor înscrise pe ordinea de zi a ședinței Consiliului local a fost supus  aprobării  procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Rodna  din data  de  28 septembrie 2023 , ședință  care a fost  înregistrată ,  obiecțiuni nu sunt , se aprobă în unanimitate.

         Mapele cu materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi, precum și invitația de a se formula și depune amendamente asupra Proiectelor de Hotărâri au fost înaintate  odată cu  convocarea   Consiliului Local în ședință ordinară.
         Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi au fost trimise spre avizare comisiilor de specilaitate :Comisia pentru activităţi  economico – financiare; muncă şi protecţie socială;  administraţie publică; drepturile omului ; relaţii cu cetăţenii; problemele minorităţilor ;   Comisia pentru agricultură, silvicultură, amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţie mediu şi turism, administrarea domeniului public şi privat al comunei, integrare europeană și Comisia  pentru învăţământ ; sănătate  şi familie;  activităţi social – culturale;culte; protecţie copii , tineret şi sport; juridică şi de discilplină.

         La  Proiectele de Hotărâri înscrise pe ordinea de zi   nu au fost depuse    amendamente. 

         Se supune discuției  Proiectul de Hotărâre nr.55 din 12.09.2023 privind aprobarea  ,,Listei prețurilor de referință  pentru masa lemnoasă  pe picior ce se va recolta din fondul forestier proprietate publică în anul 2024, lista  prețurile pentru vânzarea masei lemnoase pentru populație,  modelul Caietului de Sarcini și  a Contractului  Cadru de vânzare  a masei lemnoase pe picior către operatorii economici”, proiect inițiat de către primarul comunei Rodna .

         Domnul Nășcan Călin – Honorius , președintele Comisiei pentru activităţi  economico – financiare; muncă şi protecţie socială; administraţie publică; drepturile omului ; relaţii cu cetăţenii; problemele minorităţilor  arată că, comisia  a  dat aviz favorabil acestui proiect de hotărâre , fără amendamente.

         Domnul  Domide Gherasim, preşedintele  Comisiei pentru agricultură; silvicultură;amenajarea teritoriului şi urbanism; protecţie mediu şi turism; administrarea domeniului public şi privat al comunei arată că ,  comisia  a  dat aviz favorabil acestui proiect de hotărâre , fără amendamente.

         Doamna Boldiș  Cornelia - Alexandra  , președintele  Comisiei pentru învăţământ ;sănătate  şi familie; activităţi social – culturale;culte; protecţie copii , tineret şi sport; juridică şi de discilplină  arată că, comisia  a  dispus avizarea  favorabilă a  acestui proiect de hotărâre , fără amendamente.
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         Ne   fiind discuții , preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre  care, este aprobat   în forma prezentată  de inițiator  cu  13 voturi   „pentru” , respectiv: Bauer Anton – Cristian,                               Boldiș  Cornelia – Alexandra , Buculei Victor – Doruț,  Cozonac Lazăr,Cozonac Onisim,                     Domide Gherasim, Morozan Dorin – Leontin, Morozan Gherasim, Nășcan Călin – Honorius,                     Partene Iosif – Ioan , Porcius Ionela – Viorica  , Sîrbu Marian și Slăvoacă Viorel  , din  totalul  de 13  consilieri    prezenţi cu drept de vot , adoptându-se  astfel  Hotărârea  nr.60 /2023  privind aprobarea  ,,Listei prețurilor de referință  pentru masa lemnoasă  pe picior ce se va recolta din fondul forestier proprietate publică în anul 2024, lista  prețurile pentru vânzarea masei lemnoase pentru populație,  modelul Caietului de Sarcini și a Contractului  Cadru de vânzare  a masei lemnoase pe picior către operatorii economici”.
         Se supune discuției  Proiectul  de  Hotărâre nr.61 din 19.10.2023  privind  aprobarea  „  Listei de partizi ,Prețurile de pornire la licitație și Tipul licitației”,  pentru  masă lemnoasă ( produse accidentale ) destinată vânzării către operatorii economici, producția anului 2023,  din pădurea proprietatea comunei Rodna , cuprinsă pe raza Ocolului Silvic Valea - Ilvei , proiect inițiat de către primarul comunei Rodna .

         Domnul Nășcan Călin – Honorius , președintele Comisiei pentru activităţi  economico – financiare; muncă şi protecţie socială; administraţie publică; drepturile omului ; relaţii cu cetăţenii; problemele minorităţilor  arată că, comisia  a  dat aviz favorabil acestui proiect de hotărâre , fără amendamente.

         Domnul  Domide Gherasim, preşedintele  Comisiei pentru agricultură; silvicultură;amenajarea teritoriului şi urbanism; protecţie mediu şi turism; administrarea domeniului public şi privat al comunei arată că ,  comisia  a  dat aviz favorabil acestui proiect de hotărâre , fără amendamente.

         Doamna Boldiș  Cornelia - Alexandra  , președintele  Comisiei pentru învăţământ ;sănătate  şi familie; activităţi social – culturale;culte; protecţie copii , tineret şi sport; juridică şi de discilplină  arată că, comisia  a  dispus avizarea  favorabilă a  acestui proiect de hotărâre , fără amendamente.

         Pentru desemnarea  reprezentanților Consiliului Local al comunei Rodna în comisia de preselecție  și în comisia de  licitaţie pentru vânzarea de  masă lemnoasă ( produse accidentale ) din pădurea proprietatea comunei Rodna , cuprinsă pe raza Ocolului Silvic Valea - Ilvei, producția               anului 2023,   domnul Morozan Gherasim   propune pe : domnul Morozan Dorin – Leontin , în comisia de preselecție ; domnul Partene Iosif – Ioan,  în comisia de licitație și pe domnul                              Cozonac Onisim  , supleant.

         Nu mai sunt alte propuneri.
         În urma  votului  exprimat  sunt desemnați   în comisia de preselecție  și în comisia de  licitaţie pentru vânzarea de  masă lemnoasă ( produse accidentale ) din pădurea proprietatea comunei Rodna , cuprinsă pe raza Ocolului Silvic Valea - Ilvei, producția anului 2023, următorii:

         - Domnul  Morozan Dorin - Leontin, consilier local , membru în comisia de preselecție;     

         - Domnul  Partene Iosif - Ioan, consilier local , membru în comisia de licitație;     

         - Domnul  Cozonac Onisim , consilier local , supleant.                                                                                        
         Ne  mai  fiind discuții , preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre  care, este aprobat   în forma prezentată  de inițiator  cu  13 voturi   „pentru” , respectiv: Bauer Anton – Cristian,                               Boldiș  Cornelia – Alexandra , Buculei Victor – Doruț,  Cozonac Lazăr, Cozonac Onisim ,                     Domide Gherasim, Morozan Dorin – Leontin, Morozan Gherasim, Nășcan Călin – Honorius,                                         Partene Iosif – Ioan , Porcius Ionela – Viorica  , Sîrbu Marian și Slăvoacă Viorel  , din  totalul  de 13  consilieri  prezenţi cu drept de vot , adoptându-se  astfel   Hotărârea  nr.61 /2023  privind  aprobarea  „Listei de partizi ,  Prețurile de pornire la licitație și Tipul licitației”,  pentru  masa lemnoasă               ( produse accidentale ) destinată vânzării către operatorii economici, producția anului 2023,  din pădurea proprietatea comunei Rodna , cuprinsă pe raza Ocolului Silvic Valea – Ilvei.
         Se supune discuției  Proiectul de Hotărâre nr.62 din 19.10.2023 nr.62 din 19.10.2023                         privind aprobarea solicitării de prelungire până la data de 22.12.2024 a Scrisorii de garantare                                         nr. 42  din 25.05.2021  de la Fondul Național de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderile Mici                 și Mijlocii (FNGCIMM SA IFN), pentru acoperirea în proportie de 100% a sumei solicitate ca avans, conform  contractului   de    finanțare   nerambursabilă      nr. C1920074X200860605155 din   data  
de 22.04.2019, încheiat cu Agenția pentru Finanțarea Investiților Rurale, destinat realizării  investiției
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publice de interes local „MODERNIZARE  CENTRU CIVIC  ÎN  LOCALITATEA RODNA,  COMUNA RODNA, JUDEȚUL BISTRIȚA - NĂSĂUD”, proiect inițiat de către primarul                   comunei Rodna .

         Domnul Nășcan Călin – Honorius , președintele Comisiei pentru activităţi  economico – financiare; muncă şi protecţie socială; administraţie publică; drepturile omului ; relaţii cu cetăţenii; problemele minorităţilor  arată că, comisia  a  dat aviz favorabil acestui proiect de hotărâre , fără amendamente.

         Domnul  Domide Gherasim, preşedintele  Comisiei pentru agricultură; silvicultură;amenajarea teritoriului şi urbanism; protecţie mediu şi turism; administrarea domeniului public şi privat al comunei arată că ,  comisia  a  dat aviz favorabil acestui proiect de hotărâre , fără amendamente.

         Doamna Boldiș  Cornelia - Alexandra  , președintele  Comisiei pentru învăţământ ;sănătate  şi familie; activităţi social – culturale;culte; protecţie copii , tineret şi sport; juridică şi de discilplină  arată că, comisia  a  dispus avizarea  favorabilă a  acestui proiect de hotărâre , fără amendamente.

         Ne  fiind discuții , preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre  care, este aprobat   în forma prezentată  de inițiator  cu  14 voturi   „pentru” , respectiv: Bauer Anton – Cristian,                               Boldiș  Cornelia – Alexandra , Buculei Victor – Doruț, Cozonac Ioan ,Cozonac Lazăr,                           Cozonac Onisim, Domide Gherasim, Morozan Dorin – Leontin, Morozan Gherasim,                      Nășcan Călin – Honorius,   Partene Iosif – Ioan , Porcius Ionela – Viorica, Sîrbu Marian  și                    Slăvoacă Viorel  , din  totalul  de 14  consilieri  prezenţi , adoptându-se  astfel  Hotărârea                                    nr.62 /2023  privind aprobarea solicitării de prelungire până la data de 22.12.2024  a                              Scrisorii de garantare  nr. 42 din 25.05.2021  de la Fondul Național de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderile Mici și Mijlocii (FNGCIMM SA IFN), pentru acoperirea în proportie de 100% a sumei solicitate ca avans, conform contractului de finanțare nerambursabilă                                              nr. C1920074X200860605155 din data  de 22.04.2019, încheiat cu Agenția pentru Finanțarea Investiților Rurale, destinat realizării  investiției publice de interes local „MODERNIZARE  CENTRU CIVIC ÎN LOCALITATEA RODNA, COMUNA RODNA, JUDEȚUL                                     BISTRIȚA - NĂSĂUD”.
         Se supune discuției  Proiectul de Hotărâre nr. 63 din 19.10.2023 privind  aprobarea burselor școlare și cuantumul acestora pentru elevii din  învăţămânul  preuniversitar de stat al  Liceului Tehnologic  „ Florian Porcius”  din Rodna, proiect inițiat de către primarul comunei Rodna .

         Domnul Nășcan Călin – Honorius , președintele Comisiei pentru activităţi  economico – financiare; muncă şi protecţie socială; administraţie publică; drepturile omului ; relaţii cu cetăţenii; problemele minorităţilor  arată că, comisia  a  dat aviz favorabil acestui proiect de hotărâre , fără amendamente.

         Domnul  Domide Gherasim, preşedintele  Comisiei pentru agricultură; silvicultură;amenajarea teritoriului şi urbanism; protecţie mediu şi turism; administrarea domeniului public şi privat al comunei arată că ,  comisia  a  dat aviz favorabil acestui proiect de hotărâre , fără amendamente.

         Doamna Boldiș  Cornelia - Alexandra  , președintele  Comisiei pentru învăţământ ;sănătate  şi familie; activităţi social – culturale;culte; protecţie copii , tineret şi sport; juridică şi de discilplină  arată că, comisia  a  dispus avizarea  favorabilă a  acestui proiect de hotărâre , fără amendamente.

         Ne fiind discuții , preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre  care, este aprobat   în forma prezentată  de inițiator  cu  14 voturi   „pentru” , respectiv: Bauer Anton – Cristian,                               Boldiș  Cornelia – Alexandra ,  Buculei Victor – Doruț, Cozonac Ioan,Cozonac Lazăr,                                              Cozonac Onisim, Domide Gherasim, Morozan Dorin – Leontin, Morozan Gherasim,                                   Nășcan Călin – Honorius,   Partene Iosif – Ioan , Porcius Ionela – Viorica , Sîrbu Marian  și   Slăvoacă Viorel  , din  totalul  de 14  consilieri  prezenţi , adoptându-se  astfel  Hotărârea                            nr.63 /2023  privind  aprobarea burselor școlare și cuantumul acestora pentru elevii din  învăţămânul  preuniversitar de stat al  Liceului Tehnologic  „ Florian Porcius”  din Rodna.
         Se supune discuției  Proiectul de Hotărâre nr. 64 din 19.10.2023  privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a  indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții  „ Dezvoltarea infrastructurii  de   reîncărcare pentru    vehicule electrice și/sau hybrid   plug-in  în localități, prin instalarea de stații de reîncărcare  cu putere normală în Comuna Rodna ,  județul Bistrița – Năsăud ”, proiect inițiat de către primarul comunei Rodna .
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         Domnul Nășcan Călin – Honorius , președintele Comisiei pentru activităţi  economico – financiare; muncă şi protecţie socială; administraţie publică; drepturile omului ; relaţii cu cetăţenii; problemele minorităţilor  arată că, comisia  a  dat aviz favorabil acestui proiect de hotărâre , fără amendamente.

         Domnul  Domide Gherasim, preşedintele  Comisiei pentru agricultură; silvicultură;amenajarea teritoriului şi urbanism; protecţie mediu şi turism; administrarea domeniului public şi privat al comunei arată că ,  comisia  a  dat aviz favorabil acestui proiect de hotărâre , fără amendamente.

         Doamna Boldiș  Cornelia - Alexandra  , președintele  Comisiei pentru învăţământ ;sănătate  şi familie; activităţi social – culturale;culte; protecţie copii , tineret şi sport; juridică şi de discilplină  arată că, comisia  a  dispus avizarea  favorabilă a  acestui proiect de hotărâre , fără amendamente.

         Domnul Bolonyi Alin ,manager fonduri europene la Primăria comunei Rodna, prezintă domnilor consilieri studiu de fezabilitate  al investiției   „ Dezvoltarea infrastructurii  de   reîncărcare pentru    vehicule  electrice și/sau hybrid   plug-in  în localități, prin instalarea de stații de reîncărcare  cu putere normală în Comuna Rodna ,  județul Bistrița – Năsăud ” și  precizează că este o clarificare din partea fondului de mediu, devizul general trebuie să fie defalcate pe mai multe capitol și s-au modificat cotele la T.V.A. și  cotele la ISC și a crescut  partea noastră de cofinanțare cu cca. 6.000 lei.
         Ne mai fiind discuții , preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre  care, este aprobat în forma prezentată  de inițiator   și cu  modificarea precizată de către domnul Bolonyi Alin,   cu  14 voturi   „pentru” , respectiv: Bauer Anton – Cristian,  Boldiș  Cornelia – Alexandra ,                        Buculei Victor – Doruț, Cozonac Ioan,Cozonac Lazăr, Cozonac Onisim, Domide Gherasim,         Morozan Dorin – Leontin, Morozan Gherasim, Nășcan Călin – Honorius,   Partene Iosif – Ioan , Porcius Ionela – Viorica , Sîrbu Marian  și   Slăvoacă Viorel  , din  totalul  de 14  consilieri  prezenţi , adoptându-se  astfel  Hotărârea nr.64 /2023 privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a  indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții  „ Dezvoltarea infrastructurii  de   reîncărcare pentru    vehicule electrice și/sau hybrid   plug-in  în localități, prin instalarea de stații de reîncărcare  cu putere normală în Comuna Rodna ,  județul Bistrița – Năsăud ”.
         Se supune discuției  Proiectul  de  Hotărârenr.65 din 19.10.2023 privind aprobarea  Actului adițional  nr.1 la  Contractul  de prestări servicii silvice  nr. 593/575 din data de 31.01.2023  , pentru  pădurile  proprietatea    publică  a comunei Rodna , încheiat  între Comuna Rodna prin Consiliul Local al comunei Rodna    şi   Ocolul Silvic Valea – Ilvei, proiect inițiat de către primarul comunei Rodna .

         Domnul Nășcan Călin – Honorius , președintele Comisiei pentru activităţi  economico – financiare; muncă şi protecţie socială; administraţie publică; drepturile omului ; relaţii cu cetăţenii; problemele minorităţilor  arată că, comisia  a  dat aviz favorabil acestui proiect de hotărâre , fără amendamente.

         Domnul  Domide Gherasim, preşedintele  Comisiei pentru agricultură; silvicultură;amenajarea teritoriului şi urbanism; protecţie mediu şi turism; administrarea domeniului public şi privat al comunei arată că ,  comisia  a  dat aviz favorabil acestui proiect de hotărâre , fără amendamente.

         Doamna Boldiș  Cornelia - Alexandra  , președintele  Comisiei pentru învăţământ ;sănătate  şi familie; activităţi social – culturale;culte; protecţie copii , tineret şi sport; juridică şi de discilplină  arată că, comisia  a  dispus avizarea  favorabilă a  acestui proiect de hotărâre , fără amendamente.

         Ne   fiind discuții , preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre  care, este aprobat   în forma prezentată  de inițiator  cu  11 voturi   „pentru” , respectiv: Bauer Anton – Cristian,                               Boldiș  Cornelia – Alexandra , Buculei Victor – Doruț,  Cozonac Lazăr, Cozonac Onisim,                     Morozan Dorin – Leontin, Nășcan Călin – Honorius,  Partene Iosif – Ioan , Porcius Ionela – Viorica, Sîrbu Marian și Slăvoacă Viorel  , din  totalul  de 11  consilieri  prezenţi cu drept de vot,                          adoptându-se  astfel   Hotărârea  nr.65 /2023   privind aprobarea  Actului adițional  nr.1 la  Contractul  de prestări servicii silvice  nr. 593/575 din data de 31.01.2023  , pentru  pădurile  proprietatea    publică  a comunei Rodna , încheiat  între Comuna Rodna prin Consiliul Local al comunei Rodna    şi   Ocolul Silvic Valea – Ilvei.
         Preşedintele de şedinţă, domnul  Morozan Gherasim  , supune  discuție  cererile  depuse la consiliul local, respectiv :
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         - Societate  Cooperativa  Agricolă de gradul 1 Grup de producători  lapte Valea Teiului  Rodna prin cererea înregistrată la Primăria  comunei Rodna sub nr.4982  din data de  02.10.2023, dorește să readucă în atența consiliului local faptul că  situația contractuală survenită în urma  clarificărilor cadastrale cu UAT Poaina Ilvei, menționată în adresa trimisă consiliului local din data de 25.03.2022, nu este încă clarificată pentru a proceda la plata redevenței corecte datorată în urma  actualizărilor de suprafețe.

         Domnul Cozonac  Ioan  precizează că a inițiat  și depus un proiect de hotărâre  pentru a îndrepta toare erorile -  referatul de aprobare și proiectul  de hotărâre inițiat  a fost înanitat la  personalul de specialitate  din cadrul primăriei  pentru întocmirea până la data de 10.11.2023 a  raportului  de specialitate după care  urmează a fi supus transparenței decizionale conform prevederilor Legii nr.52/2023 și apoi spupus dezbaterii consiliului local, precizează secretarul general al comunei.
         Întrucât  s-a inițiat un proiect de hotărâre  , solicitarea cooperativei  nu poate fi rezolvată, precizează primarul comunei, urmând ca după supunerea în discuția consiliului local  a proiectul de hotărâre, să fie reanalizată cererea .
         Domnul Cozonac  Ioan  precizează că el a constatat  erori și în amenajamentul pastoral și în măsurători la pășuni și de aceea a inițiat două proiecte de hotărâre , unul pentru revocarea Hotărârii  Consiliului Local al comunei Rodna privind  aprobarea  concesionării prin licitaţie publică a   pajiştilor aparţinând domeniului public al comunei Rodna și unul pentru revocarea Hotărârii Consiliului Local privind  aprobarea Amenajamentului pastoral.
         - Cotu Ilie  din Rodna  , nr.462, prin cererea înregistrată la Primăria comunei Rodna sub                            nr. 5333 din 18.10.2023  informează consiliul local despre faptul că proprietatea sa  din ridul                  Valea Măgurii – Stupini se învecinează cu Pârâul Valea Măgurii  iar vecinul aceluiași pârâu ,               Grec Grigore a deviat cursul pârâului pe proprietatea sa , întrucât acest pârâu a făcut obiectul calamităților din luna  iunie 2020 și s-au alocat sume pentru refacerea lui, solicită luarea de măsuri de îndată în vederea decolmatării  albiei pârâului având în vedere precipitațiile abundente care se pot înregistra în acest anotimp.
         Primarul comunei precizează că , în urma calamităților din anul 2020 ,sumele  precizate de către domnul Cotu Ilie nu   au fost alocate pentru  pârâul precizat de el care nu este cadastrat, el este pe proprietatea oamenilor  și este de fapt un afluent al pârâului Valea Măgurii ,  dar și acolo   s-au produs  calamități și  s-a intervenit pe el , acest afluent a fost cuprins în lucrările ce s-au executat pe porțiunea unde  sunt case , pârâul fiind  pe terenul oamenilor  nu se poate intervene fără acordul lor,   pe  situațiile de urgență și calamitate, precum și   pe proiectul care s-a depus  la CNI, apare și reabilitarea acestui pârâu, a venit domnul Cotu Ilie la primărie, i s-a  pus la dispoziție toate documentele referitor la acest pârâu, a înțeles și a renunțat la solicitare.
         - Solicitarea Consiliului de administrație al Liceului Tehnologic „ Florian Porcius” nr.3639 din data de 19.10.2023 , înregistrată la Primăria comunei Rodna sub nr.5351 din 19.10.2023 privind darea în administrarea unității de învățământ a terenului sintetic de sport și a sălii de sport.

        Primarul comunei precizează că , a înțeles că la această cerere s-a venit cu un proiect de hotărâre înainte de a fi discută  aceasta de către consiliu local, însă din punctul său de vedere  consideră  că o să se blocheze investițiile care urmează în baza sportivă  fiind că aceaste investiții  pot fi făcute  numai de către proprietar și dacă se dorește să se dea în administrare  trebuie respectate toate procedurile , adică toate utilitățile vor trece în sarcina școlii și legislația privind darea în administrare
trebuie respectată.
         - Adresa nr.16/16.10.2023  a  Parohiei Romano- catolică Rodna, înregistrată la Primăria comunei Rodna sub nr.5383 din 20.10.2023 referitor la punerea în folosința lor  în termen de 48  de ore de la ședința de consiliu local , a terenului  identificat prin C.F.nr. 1085 Rodna, nr. topo. 619/2 , în suprafață de 101 mp., care este prorietatea lor și este folosit ca și cale de acces pentru primărie.

         Primarul comunei precizează că acea cale de acces este de 100 de ani, așa a fost găsită atât de el cât și de ceilalți primari dinaintea lui, a fost un schimb de teren , o înțelege amiabilă , dar care nu s-a operat în cartea funciară, „noi nu ne-am împotrivit  nici cu  terenul de la Valea Vinului care era a Statului Român și trebuia să-l luăm noi dar am fost de acord să li se dea lor , au  fost mai multe discuții rămase în povestea aceasta , acuma dacă parohia stă în 4 metri de lat și 10 metri lungime cât reprezintă intrarea , să-și ia terenul ” , iar dacă  va fi nevoie se va deschide proces  fiind că  nu este o altă cale de acees pe unde să se intre în incinta primăriei cu mijloace auto ( pt.aprovozionare cu lemne de foc , ș.a.);  până   la  preotul  Kiss Attila   au  mai fost vreo opt preoți și nici unul nu a revendicat 
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această cale de acces care nu era amenajată   -  schimbul a avut loc în anul 1994  dar nu s-a operat în cartea funciară,   precizează  secretarul general  al comunei , Parohia Romano- catolică Rodna nu recunoaște acest schimb ( mai ales că acuma terenul este amenajat), terenul este proprietatea lor ,iar primăria pentru servitute de trecere va trebui să deschidă proces dacă nu se ajunge la o înțelegere. 

         Domnul Cozonac Ioan propune să se reia discuțiile și să se rezolve problema pe cale amiabilă.

         - Solicitarea  nr.11 din 19.10.2023 a  Parohiei  Romano - catolică Rodna, înregistrată la Primăria comunei Rodna sub nr.5382  dinb 20.10.2023  referitor la virarea  în termen de 3 zile lucrătoare a sprijinului  financiar în valoare de 25.000 lei  pentru  Clubul Sportiv Sleddog Rodna votat prin bugetul local al comunei Rodna  pe anul 2023.
         Primarul comunei precizează că, suntem în audit  și se  verifică  modul de atribuire  a banilor ,      i-a explicat domnului Kiss  Attila că,  cum se termină verificarea făcută de către audit i se vor da banii, la alte asociații s-au  dat bani dar a fost înainte de perioada în care s-a desfășurat auditul.
         Preşedintele de şedinţă, domnul  Morozan  Gherasim  ,supune discuției  ultimul   punct din ordinea de zi , respectiv  diverse  , interpelări.
         Referitor la  Raportul privind cheltuielile efectuate  cu serviciile  de reprezentare juridică în luna septembrie  2023, înregistrat sub nr.5093 din data de 05.10.2023 domnul Cozonac Ioan   întreabă la ce se referă contractul cu  S.C. Diacenter & Design SRL, suma de reprezentare juridică este destul de mare – sunt trei procese cu  S.C. Diacenter & Design SRL precizează primarul comunei, este o firmă care ne-a întocmit documentația pentru proiectul privind aducerea  gazului în localitate, în aceași situație sunt și comunele Șanț și Maieru, în contractul încheiat cu ei  este prevăzută clauza că doar la depunerea proiectului se va face plata, am fost  acționați în judecată, am câștigat la  două instanțe de judecată și acum suntem  în recurs, când se va deschide finanțarea pentru gaz, vom depune proiectul, după care se va face plata la S.C. Diacenter & Design SRL.
         Referitor la Raportul privind situația cheltuielilor cu bunuri și servicii la data  de 30.09.2023, înregistrat sub nr.5306 din data de 16.10.2023 domnul Cozonac Ioan   întreabă  despre :

         - avansul pentru curte grădiniță Valea Vinului la Floridan SRL în sumă de  45.149,79 lei, ce rezintă – este amenajare curte la  grădinița de la Valea Vinului, precizează primarul comunei;
         - avans centrală termică – cetrala termică  de la grădinița din Valea Vinului conform proiectului era în sarcina noastră, precizează primarul comunei și totalul  lucrărilor  costă  90.000 lei    cu TVA.
         Având în vedere  adresa  Primăriei comunei Rodna nr.4415 din 06.09.2023 adresată Serviciului pentru verificarea legalității actelor, a aplicării actelor normative și contencios administrativ din cadrul Instituției Prefectului – județul Bistrița – Năsăud referitor la  punctul de vedere cu privire la legalitatea adoptării de către Consiliu local a unei Hotărâri privind vânzarea directă a terenului pe care și-a edificat casa de locuit doamna Mureșan Mihaela și domnul Mureșan Ulise, precum  și  răspunsul Instituției Prefectului – județul Bistrița Năsăud nr.II D 19494 din 21.09.2023,  secretarul general al comunei  precizează că , pe baza  documentelor  eliberate de către primărie  , a celor aparținând  doamnei Mureșan Mihaela și domnului  Mureșan Ulis, precum și a sentințelor judecătorești, consiliul local  să  analizeze dacă susnumiții  sunt  constructori de bună – credință, aceast lucru căzând  în sarcina consiliului local, așa cum se prevede și în  răspunsul Instituției Prefectului, urmând ca în cazul unui  răspuns  afirmativ  să se demareze procedurile  legale pentru vânzarea terenului ( întocmirea expertizei tehnice a terenului , a  raportului de evaluare a terenului , adoptarea Hotărârii de Consiliu Local).

         Domnul Nășcan Călin – Honorius precizează că , pentru a se putea pronunța  dacă sunt/ sau nu  constructori de bună – credință, ar dori să li se pună la dispoziție documentele eliberate de primărie – toate documentele  eliberate de primărie și de către  consiliul local sunt descrise  în adresa primăriei  ce se  află în mapa consilierilor,  o parte din ele au fost depuse și în mapele de ședințe  dar, le va  pune  din nou  la dispoziția  consiliului , precizează secretarul general al comunei . 
         Domnul Partene Iosif – Ioan precizează că trebuie să se dea  o hotărâre  de către consiliu local  fiind că nu se poate să i se  „spargă casa”.

         Domnul Cozonac Ioan precizează că el a constatat că acolo este o construcție , nu poți scoate oamenii în drum și primăria trebuia  să oprească lucrările  la început , primăria nu a făcut nimic în  10 ani de zile și el a propus să se rezolve  cazul – cum puteți spune că primăria nu a făcut nimic în 10 ani de zile, precizează primarul comunei ,  sunt documente  care  arată că  primăria și consiliu  local s-a 
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implicat, este  și procesul care s-a încheiat și în care doamna Mureșan Mihaela a avut calitatea de reclamant, s-a dorit concesionarea terenului dar întrucât am fost acționați în instanță de către doamna Mureșan  Mihaela nu s-a mai putut face, procesul s-a terminat și instanța s-a pronunțat, trebuie pusă în legalitate dar respectând legea.
         Secretarul general al comunei propune să  stabilească o dată în care să se întâlnească consilierii locali  ( era foarte bine ca acest lucru să se discute și  în cadrul ședințelor  pe comisii de specialitate), să analizeze  situația și pe baza  documentelor existente   să  se pronunțe  în scris printr-un raport asupra cea ce au constatat  pentru a se putea/sau nu  demara procedurile  pentru vânzarea terenului; referatul  pentru inițierea proiectului de hotărâre va fi făcut în baza propunerii  făcute de către consiliul local.
         Domnul Nășcan Călin – Honorius întreabă – dacă  consiliu local dă rezoluția că  sunt constructori de bună-credință , cine se poate îndrepta împotriva lor  - nu vă pot spune, este răspunderea dumneavoastră , precizează secretarul general al comunei.
         Domnul Sîrbu Marian precizează că „ne asumăm toți 15 consilieri răspunderea   fiind că nu putem  scoate  femeia din casă”, fapt susținut și de către doamna Boldiș  Cornelia – Alexandra  cu precizarea că , casa este făcută de 10 ani  trebuie rezolvată situația ,  dar  trebuie  văzut să nu  mai fie cazuri în viitor  pentru a nu se ajunge în aceeași situație, când se construiește ceva să se facă legal.
         Primarul comunei Rodna propune să li se dea toate documentele  în cauză ( să vină acuma sau luni la primărie după documente) și până la ședința următoare de consiliu local sau chiar mai repede, consiliul local să se pronunțe.

         Având în vedere că amenajametul silvic pe raza comunei Rodna , OS Valea Ilvei,  este în lucru  și anul acesta nu o să fie pentru biserici   lemn  de  foc de fag  , domnul  Morozan Gherasim propune ca anul acesta  să se dea  lemn de foc de molid în funcție de cantitatea stabilită la începutul anului și anul viitor să se dea numai de fag; nu este lemn de fag nici pentru populație – lemnul de foc se aduce de pe Coșna , precizează primarul comunei, pentru populație, în  depozit există în                                       prezent  120 mc.lemn de foc rășios  și fag și o să mai vină mașini cu lemn de pe Coșna.
         La populația care are carduri trebuie să li se dea lemne de foc așa cum s-a stabilit ( 2 mc. lemn rășinos și 1mc. lemn -fag) fiind că în decembrie  le expiră cardurile , precizează domnul                             Partene Iosif – Ioan.
         Ordinea de zi fiind epuizată , președintele de ședință domnul  Morozan Gherasim  la                           ora  12,08 declară închisă şedinţa de consiliu, drept petru care s-a încheiat prezentul                               proces- verbal.
            PREŞEDINTE  DE  ŞEDINŢÃ,                                   CONTRASEMNEAZÃ             

                  MOROZAN  GHERASIM                   SECRETARUL  GENERAL AL COMUNEI,

                                                                                                          NACU  RODICA
         Aprobat  în şedinţa din data de  23 noiembrie   2023, cu un număr de :

        ____13_______  voturi „ pentru”;
         _____-_______    voturi „ împotrivă” ;

         _____-_______    voturi „abţineri”.

